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1. Ano ta pabnpatnkd yveopidoupe ot 2/10
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Na enaAnBevoete ) oxéon: urnodoyiote ta dUo péAn g ediowong Kat
Bpeite tn drapopd toug (1 oroia mpermet va eivat oAU “pikpn’”).

Yrodein: Lto aBpotlopa dev PIopoupe, QUOIKA, va ITAPOUHE ATIEIPOUG
opoug. Na otapatrjoete 1oV UMTOAOYIOPO TOU OT0 TPWIO OPO PE TN
pkpotepn ard 1071,

2. Tpwtog apBpog Atyetal €vag aképatlog rou diatpeital akplBog povo pe 4/10
10 1 Kat tov eautd tou. Mrmopei va derxBel ot yia kabe rpwto aptdpo p
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orou | z] eivat to aképaio pépog tou .

EnaAnBevote v nmapandve oxEon yla 0Aoug Toug MP®IoUS aplfpoug
£0¢g 10 1000, wg £€ng: Anpioupyrjote to apxeio “a.dat” pe 1pelg otAeg:
n npotn da arotedeital and 6Aoug TOUg MPWIOUS aplBpoug pEXPL To
1000, n 6eUtepn amod TS AVIIOTOIXEG TIHEG TOU APLOTEPOU PEAOUG NG
etiowong kat n tpitn ard ug tpég ou 60U pédoug. Av Sev KAvete
AdaBog, n deutepn kat 1 pitn o)A npénet va eivat idieg.

3. O aképatog apOpog 197 xapaxpidetal kukAmdg mpwrog apdpog ka- 4/10
9wg o 161og kat ot 719, 971 -mou MPOKUITTOUV ATIO AUTOV PE TV TEPL-
otpodr] TOV Yni®v Tou- eival mPoTot.

Na ypayete k@dika rmou va arnobnkevetl oto apxeio “circprimes.dat”
0A0UG TOUG KUKAIKOUG MTPOTOUG apldpoug pexpt to 9999.

Yrodeiln: Ba xpelaoteite éva UMOMIPOYPAA TIOU va €AEyXeL av évag
ap1Buog eival mpwtog. lowg va oag xpelaotouv £va Uronpoypappd rou
va unoAoyidet 1o mAnOog v YPnoiov evog apBpou kat éva mou va “rie-
plotpedel” ta Yndia evog apBpou kata pia déon.

Awdpkela: 3 opeg KaAn snutuyial



